Правила акции «FASHION TAXI 068»
Сроки проведения — с 03 июня  2019 г. по 30 июня 2019 года. Оглашение результатов - 01 июля 2019 года на странице «Петербургского такси 068» в социальной сети ВКОНТАКТЕ. 
Место выдачи главного приза — г. Санкт-Петербург, мультибрендовый магазин FASHION LABORATORY, ул. Варшавская 43.
Главный Приз:
[bookmark: _Hlk2328241]Платье из магазина FASHION LABORATORY на выбор победительницы стоимостью до 15 000 рублей. В случае, если выбранного платья, не будет в нужном размере –  Партнер Акции  – дизайнер Лариса Глушенкова- Донская, берет на себя обязательства по индивидуальному пошиву выбранного платья для победительницы в срок не позднее 31 декабря 2019 года.
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:
Настоящие правила регламентируют порядок организации и проведения рекламной акции «FASHION TAXI 068». 
Организатор акции – ГК «Петербургское такси 068»
Партнер Акции: магазин FASHION LABORATORY, ул. Варшавская 43.
Акция проводится в городе Санкт-Петербург.
Акция проводится в целях рекламы, продвижения на рынке и привлечения внимания потребителей к услугам, реализуемым Организатором и товарам/услугам Партнера Акции.
Участником акции может стать пользователь Такси 068 старше 18 лет.
Акция не является лотереей либо иной, основанной на риске, игрой.
Участие в акции означает, что Участник согласен с условиями ее проведения.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ:
Для участия в Акции «Fashion TAXI 068» необходимо:
Шаг 1. В период с 03 по 30 июня 2019 года совершить хотя бы одну поездку на такси 068, воспользовавшись любым способом вызова такси: короткий номер 068, заявка через сайт, заказ через приложение. Количество регистраций не ограничено! Регистрировать можно каждую совершенную поездку! Чем больше поездок – тем больше шанс выиграть!
Шаг 2. Зарегистрироваться как Участник Акции (указав ФИО и номер телефона, привязанного к заказу такси) в специальной форме на сайте : www.taxi068.ru/fashiontaxi
ОСВЕЩЕНИЕ АКЦИИ:
WWW.FASHLAB.SPB.RU
Инстаграм: fash_lab
[bookmark: _GoBack]ВК: vk.com/glushenkova_donskaya
WWW.TAXI068.RU
Инстаграм: taxi068
ВК: https://vk.com/taxi068
Fb: facebook.com/taxi068
ЭТАПЫ И МЕХАНИКА ПРОВЕДЕНИЯ:
В акции принимают участие все клиенты Петербургского такси 068, совершившие хотя бы одну поездку в период с 03 июня 2019 г. по 30 июня 2019 года и зарегистрировавшиеся в специальной форме на сайте по адресу:  www.taxi068.ru/fashiontaxi
Главный приз Акции разыгрывается рандомным образом с помощью специального Приложения. Каждый участник Акции имеет право на получение карты «Привилегия» от «Петербургского такси 068».  Итоги конкурса будут опубликованы 01 июля 2019 года на странице «Петербургского такси 068» в социальной сети ВКОНТАКТЕ.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Во время вручения подарков по результатам акции может вестись фотосъемка. Фотографии победителей могут быть размещены в сми и соцсетях.
Организатор вправе вносить изменения в текущий регламент. Все спорные случаи разрешаются путём переговоров между организатором и участником розыгрыша.
